

## XLED ST64

## LED-LEUCHTMITTEL













XLED ST64-7W

		[W]	[w]	Φuse [°]	Tc [K]			Ei A
XLED ST64 7W-WW	29637	7	55	725	2500	320	E27	F

Kanlux XLED kombiniert die besten Eigenschaften herkömmlicher Glühlampen und modernem LED-Leuchtmittel. Deshalb nennen wir sie DAS erste echte "LED-LEUCHTMITTEL". Glaskörper und LEDs sind so angeordnet, dass sich das Licht in alle Richtungen ausbreitet. Darüber hinaus ist die ST64-Version aus goldfarbenem Glas gefertigt, die die warme Farbe der Lampe betont und ihr eine zusätzliche, edle Eleganz verleiht.

• Abdeckungsmaterial: : Glas





## XLED ST64

## LED-LEUCHTMITTEL





XLED ST64-7W



XLED ST64-7W

